11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.04.2010 14:08:54

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 15:15:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140157/answer/140158




YBaxaemruiti KoncranTtun! ITocse mepBoro 1mojoBoro akTa B HOpMe CyILIeCTBYeT Iepuof abCom0THOM
pebpaKTepHOCTH, B TEUEHKWE KOTOPOT0 9PEKIUS HeBO3MOXKHA UM HEIOCTaTOYHa, UK
COIpPOBOXKAAaeTCs ouckoMdopToM. U y KakI0ro 3TOT MEPUOL UHOUBUAYAIBHOM TPOIONKUTETLHOCTH.
Tak 4To y Bac Bce HOpMasbHO, HUKAKOM Mpo6eMsl ¥ Bac HeT. Yoauwn!



